
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΜΑΛΔΙΒΕΣ 

6 ημέρες 11/07 – 17/07 
 

 

 

 



ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

Τα νησιά των Μαλδίβων είναι ένας εξωπραγματικά όμορφος κόσμος, γεμάτος με κοραλλιογενείς 
υφάλους, αμέτρητους κοκοφοίνικες και απέραντες λευκές αμμουδιές. Η φύση τους είναι το πιο 
εντυπωσιακό θέαμα, με το τιρκουάζ των νερών και την τροπική ομορφιά να σε καλούν σε ατελείωτες 
θαλάσσιες δραστηριότητες και ηρεμία σε ονειρικές παραλίες. Σε πολυτελή θέρετρα, η διαμονή σου 
εναρμονίζεται με το φυσικό περιβάλλον, προσφέροντας απίστευτη θέα στο γαλάζιο του Ινδικού Ωκεανού. 
Οι Μαλδίβες αποτελούνται από 26 κοραλλιογενείς ατόλες και περίπου 1100 νησιά, με τα περισσότερα 
να είναι ακατοίκητα. Παρά το μικρό του μέγεθος, αυτό το μουσουλμανικό έθνος διαθέτει μια πλούσια 
κουλτούρα με επιρροές από την Αφρική και την Ινδία. Η πρωτεύουσά τους, το Μάλε, είναι η μοναδική 
πόλη της χώρας. Η εξέλιξη της θάλασσας απειλεί την ύπαρξή τους, καθώς η χώρα βρίσκεται σε πολύ 
χαμηλό υψόμετρο, με το επίπεδο της θάλασσας να ανεβαίνει διαρκώς. Η διαμονή σε θέρετρα σε 
μοναδικές παραλίες προσφέρει μια εμπειρία αποκλειστική για τους επισκέπτες, ενώ η ηρεμία και η 
ομορφιά του τόπου καθιστούν το ταξίδι εδώ μια μοναδική εμπειρία, ιδανική για ρομαντικές στιγμές. 

Τιμή 1999€ με φόρους Early Booking! 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

• Αεροπορικά εισιτήρια απο Αθήνα  

• Φόροι αεροδρομείων 

• 5 διανυκτερεύσεις στο Sheraton Maldives Fullmoon Resort & Spa 5*, σε Deluxe Room 

• Πρωινό και Δείπνο καθημερινά 

• Μεταφορές από και πρός το ξενοδοχείο με Speedboat 

• Βαλίτσα 20 κιλά + 8κιλά χειραποσκευή 

• Ταξιδ. Ασφάλεια με Interamerican με προνομιακές καλύψεις 

Για το Centara Ras Fushi Resort & Spa 4* Sup., σε Over Water Villa 2.260.-€ το άτομο με 
πρωινό και βραδινό φαγητό. 

ΩΡΕΣ ΠΤΗΣΕΩΝ 

11/07  Αθήνα – Μπαχρέιν                                  15:00 – 19:00 

11/07  Μπαχρέιν - Μάλε                                  23:05 – 06:05+1 

17/07  Μάλε – Μπαχρέιν                                  19:00 – 21:50 

18/07  Μπαχρέιν - Αθήνα                                   01:30 – 06:00 



 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ  

 

ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙΤΕ ΤΟ MALE 

Στην πρωτεύουσα, τα κτίρια με γαλάζια παράθυρα και 
εντυπωσιακά τζάμια δημιουργούν ένα εντυπωσιακό σκηνικό. 
Τα στενά δρομάκια, σαν λαβύρινθοι, φιλοξενούν παζάρια 
όπου μπορείτε να ανακαλύψετε. Επισκεφθείτε το Εθνικό 
Μουσείο για να δείτε τα ενδιαφέροντα εκθέματα που 
αναδεικνύουν την ιστορία των Μαλδιβών. Μην παραλείψετε 
το μεγαλύτερο και παλαιότερο τζαμί της Παρασκευής, το 
Hukuru Miskiiy, χτισμένο το 1656, με το εντυπωσιακό παλιό 
νεκροταφείο του. Ένα περίπατο στη λαχαναγορά και την 
ψαραγορά συνοδευόμενος από τη θέα των ντόπιων να 
πουλάνε τα προϊόντα τους θα ολοκληρώσει την εμπειρία σας. 

 

ΚΑΤΑΔΥΣΕΙΣ 

Τα περισσότερα θέρετρα διαθέτουν εγκεκριμένο κέντρο 
καταδύσεων (PADI), προσφέροντας μια αξέχαστη εμπειρία 
ακόμα και για αρχάριους. Μπορείτε να εξερευνήσετε ένα 
εκπληκτικό υποθαλάσσιο κόσμο με κοράλλια, μάντα ρέι, 
καρχαριοειδή και πολύχρωμα ψάρια. Ανακαλύψτε θαλάσσιες 
χελώνες και μεγάλα καβούρια, ασφαλείς στη φύση τους, 
κολυμπώντας δίπλα σας. Σημειώστε πως οι αυστηροί 
κανόνες απαγορεύουν το υποβρύχιο ψάρεμα και την 
απομάκρυνση κοραλλιών από την παραλία, προάγοντας έτσι 
την προστασία αυτού του μαγικού περιβάλλοντος. 

 

NΑΥΆΓΙΟ «ΜALDIVE VICTORY» 

Ένα μοναδικό θέαμα που προσφέρει μια απίστευτη εμπειρία είναι το ναυάγιο του Maldive Victory, 
το οποίο βυθίστηκε στο Βόρειο Μάλε το 1981 μετά τη σύγκρουσή του με υφάλους. Από τότε, 
παραμένει στην ίδια θέση σχεδόν άθικτο, γίνοντας πλέον το σπίτι μιας μεγάλης θαλάσσιας 
κοινότητας! Εάν αντέχετε στα βαθιά νερά, μια κατάδυση για να εξερευνήσετε το βυθισμένο πλοίο 
είναι μια εξαιρετική ευκαιρία. 

 

 



 

ISLAND-HOPPING 

Στα γύρω νησιά, θα απολαύσετε 
δραστηριότητες όπως κολύμπι, 
snorkeling, ηλιοθεραπεία και ακόμα και 
καταδύσεις. Μπορείτε να εξερευνήσετε 
τα νησάκια με τα ντόνι, τα παραδοσιακά 
ξύλινα πλοιάρια, επισκεπτόμενοι μερικά 
από τα εκατοντάδες παρθένα νησάκια. 
Επίσης, μπορείτε να πραγματοποιήσετε 
εξορμήσεις με βάρκες με γυάλινους 
πυθμένες για να απολαμβάνετε την 
μαγεία του βυθού. 

SPA 

Σε όλα τα ξενοδοχεία, θα βρείτε πλήρως 
εξοπλισμένα Spa Centers. Αφεθείτε στη φροντίδα 
τους, μερικά από αυτά έχουν ακόμα και γυάλινο 
δάπεδο που επιτρέπει στους επισκέπτες να 
απολαμβάνουν τη θέα του βυθού κατά τη διάρκεια 
της χαλάρωσης. Η αίσθηση της ανατολής είναι 
έντονη, ενώ ο συνδυασμός του περιβάλλοντος με 
τη χαλάρωση και την ηρεμία αναζωογονεί το 
πνεύμα. 

 

 

ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑ 

Το φαγητό στις Μαλδίβες είναι μια ξεχωριστή 
εμπειρία, με ένα fusion γεύσεων και υλικών, 
διεθνή κουζίνα και γεύσεις ανατολής, με ψάρια 
σε κάθε πιθανή εκδοχή και μοντέρνα κουζίνα. 

 

 

 

 

 



 

 

SUNSET DINNER CRUISE 

Τίποτα πιο ειδυλλιακό από μια μίνι-κρουαζιέρα 
με θέα τη δύση του ηλίου. Tα θέρετρα 
διοργανώνουν απογευματινές βόλτες με 
ταχύπλοα στον Ινδικό, προκειμένου οι 
επισκέπτες να δουν δελφίνια, φάλαινες και τα 
μαγευτικά χρώματα του ηλιοβασιλέματος. 

 


